
   

 

         

                                                                                  Gdańsk, dnia 17 października 2022 r.  

 

Zamawiający: 

Komenda Wojewódzka Policji  

w Gdańsku  

Sekcja Zamówień Publicznych 

Cp.2380.1 - 41/2022                                             …..………………….                          

…………wg rozdzielnika……… 

        ………………………….. 

 

Dotyczy: świadczenie usług medycznych dla funkcjonariuszy  

i pracowników cywilnych garnizonu pomorskiego  

z zakresu medycyny pracy  

 

Ogłoszenie nr 2022/BZP 00375894/01 z dnia 2022-10-04 

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 

11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022 poz. 1710 ze zm.) – 

dalej: ustawa Pzp, wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o 

wyjaśnienie treści SWZ. 

 

Pytanie nr 1 

Czy konieczne są punkty pobrań badań laboratoryjnych w powiatach? 

Pytanie nr 2 

Czy Firma (…) jest podwykonawcą  dla Firmy (…) i udostępnia zasoby czy nie? Od 

tego jak odpowiemy na to pytanie zależy jakie dokumenty musimy złożyć. Czy będą 

potrzebne Ich oświadczenia i pełnomocnictwa osób podpisujących? Drugą kwestia z 

tym związaną jest czy jeśli nasi podwykonawcy nie są podmiotami udostępniającymi 

zasoby to czy musimy tylko opisać to w Formularzu oferty, czy tez załączać od Nich 

dodatkowe dokumenty? 

 

Pytanie nr 3 

Rekomendacje, czy są potrzebne od Firmy (…) czyli dostawcy badań laboratoryjnych. 

 

 

 



Pytanie nr 4 

§ 10 ust. 1 pkt 1 wzoru umowy – Wykonawca zwraca się z prośbą o obniżenie 

podstawy kary umownej z 10% do 5%. 

 

Odpowiedź nr 1 

Punkty pobrań badań laboratoryjnych nie są konieczne w powiatach.  

 

Odpowiedź nr 2 i 3 

Zamawiający – KWP w Gdańsku informuje, iż w SWZ Rozdział VI Podwykonawstwo    

szczegółowo opisał powierzenie wykonania części zamówienia podwykonawcy. 

Jednocześnie zawarł zapis, iż Zamawiający nie przewiduje badania w zakresie  braku 

podstaw wykluczenia, o których mowa w SWZ wobec podwykonawców  niebędących 

podmiotami udostępniającymi zasoby.  

    Równocześnie w Rozdziale XIV. Oferta, oświadczenia i dokumenty, jakie zobowiązani 

są dostarczyć wykonawcy w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w 

postępowaniu oraz wykazania braku podstaw wykluczenia szczegółowo opisał jakie 

dokumenty  składa i podpisuje na zasadach opisanych w rozdziale XV SWZ;  

- Wykonawca i/lub 

- każdy z wykonawców wspólnie ubiegających się o zamówienie (jeżeli dotyczy) i/lub 

- podmiot udostępniający zasoby (jeżeli dotyczy). 

Wobec powyższego Zamawiający – KWP w Gdańsku nie bada podwykonawców tylko 

podmioty udostępniające zasoby. 

Odpowiedź nr 4 

Zamawiający KWP w Gdańsku, informuje iż obniżenie kary umownej jest niemożliwe. 

 
Kierownik 

Sekcji Zamówień Publicznych 
KWP w Gdańsku 

 
Monika Sarach 

 

 

 

 



Prosimy o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania czytelnego pisma na adres e-

mail (podano w stopce pisma). 

Wyk. w 1 egz.: 

Zamieszczono na stronie internetowej: www.pomorska.policja.gov.pl, 

Podpisany oryginał dokumentu znajduje się u Zamawiającego. 

 

http://www.pomorska.policja.gov.pl/

